
INFORMACIJA 

o ustupanju vazduhoplovnih sredstava (rezervnih djelova) na trajno korišćenje bez novčane
nadoknade za potrebe Aerokluba Nikšić 

Ministarstvu odbrane Crne Gore obratio se Aeroklub Nikšić‐vazduhoplovna škola sa molbom 
za  ustupanje  na  trajno  korišćenje  određenih  vazduhoplovnih  sredstava  (rezervnih  djelova) 
kojima ovo Ministarstvo raspolaže.  

Nakon razmatranja predmetnih zahtjeva, Ministarstvo odbrane je saglasno da donira sljedeća 
pokretna sredstva, i to:  

 Avion V‐53 (UTVA 75) – oštećen u udesu; 

 Avio benzin LL 100; 

 Bačve za avio benzin; 

 Uređaji za radio vezu model ATR‐720C; 

 Rezervni djelovi za avion V‐53 (UTVA 75), knjigovodstvo broj 390. 

Navedena sredstva se u Vojsci Crne Gore vode kao suvišna, radi se o starijim sredstvima, sa 
raznim tehničkim i hemijskim neispravnostima, pa je njihova popravka i dovođenje u ispravno 
stanje za Vojsku Crne Gore nerentabilno. Aeroklub iz Nikšića je u zahtjevu naveo da bi ih uz 
sopstveni rad i ulaganja pokušali dovesti u ispravno stanje i iskoristili za potrebe poboljšanja 
kvaliteta,  uslova  bezbjednosti,  pomogli  njihovoj  promociji  vazduhoplovstva  i  obučavanju  
kadra. 
Podnosilac zahtjeva angažovao je nezavisnog procjenitelja, koji je izvršio procjenu vrijednosti  
navedenih  pokretnih  sredstava  i  dostavio  finansijski  izvještaj  o  istom.  Shodno  tome  
procijenjena vrijednost bi se ostvarila prodajom „na komad“ (određivanje vrijednosti početne 
cijene za javno nadmetanje). 

Članom  29  stav  1  Zakona  o  državnoj  imovini  ("Službeni  list   Crne  Gore",  br.  021/09  od  
20.03.2009,  040/11  od  08.08.2011)  propisano  je  da  nepokretnim  i  pokretnim  stvarima  i 
drugim dobrima u državnoj imovini, na kojima svojinska ovlašćenja vrši Crna Gora, raspolaže 
Vlada, ukoliko zakonom nije drugačije određeno. 

Imajući  u  vidu  navedeno,  Ministarstvo  odbrane  se  obratilo  za  saglasnost  Ministarstvu  
finansija, koje  je aktom broj 01‐430/23‐5696/1 od 31.07.2023. godine podržalo predmetnu 
inicijativu. 
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